

绿城社工招募暑期义工

10个公益项目等你献爱心

本报讯(记者 靳刚 实习生 冯春利) 暑期将至,绿城社工服务站将举行系列帮扶活动,帮助更多的儿童、老年人、残疾人等社会弱势群体,让他们过一个快乐充实的暑期。

由于活动众多,该站决定从即日起面向向社会招募暑期义工300名。其中高校义

工100名、中小学义工50名、社会义工150名。

据绿城社工服务站站长陈骋介绍,招募来的义工正式注册后,将按照义工本人意愿及特长进行分组编制,分别从事社工灾区援建、受震灾影响儿童关爱、“社工进农村”留守儿童关怀、和谐社区行、青少年

校外学业辅导、个案心理辅导、社工助残、志愿奥运等10个项目的活动。

从即日起,可到设在南阳新村街道办事处丰乐社区(农业路与丰乐路交叉口南行20米路西)报名,或登录绿城社工服务站网站(www.lcsg.net)“义工招募”栏目报名。咨询电话:(0371)63306556。

我省技校计划招生8万人

共157所学校招生 涉及200多个专业

本报讯(记者 武建玲)昨日,省劳动和社会保障厅出台了今年我省技工院校招生政策,计划招收新生8万人,其中将培养高技能人才1万人。

据了解,今年全省共有157所技工院校招生。招生专业涉及机械、煤炭、纺织、化工、医药、商业、铁路、交通、水利等20多个行业,数控技术、车工、钳工、机电一体化、网络工程、计算机应用与维修、汽车驾驶与维修、烹饪、现代服务等200多个专业(工种)。

招生对象

技工院校主要招收初中、高中毕业生,还可以招收大、中专毕业生、企业在职职工、进城农民工、社会失业人员以及一切有愿望参加学历学习和职业技术技能培训的社会各类人员。

招生办法

技工院校招生在劳动保障部门组织指导下,实行学校自主确定招生人数、招生专业、招生地区及招生办法。学生凭初中、高中毕业证或同等学历证书等有效证件到学校报名,登记入学。学校也可以组织选拔考试。技工院校实行春季招生和秋季招生。

培养高技能人才

国家重点技工学校、省级重点技工学校、高级技工学校开展高级技工的培养。技师学院开展预备技师、技师的培养。初中、高中毕业生,技校毕业生,具有高级职业资格证书的人员可直接到技工院校高级工班、预备技师班各专业报名就读。

部分院校半工半读

技工院校建立校企合作培养制度,部分技工院校、专业(工种)推行工学结合、半工半读的培养模式,学生通过半工半读实现免费或低收费接受技工教育。

学生享受国家资助

根据国家规定,技工院校学生享受国家助学金政策。凡具有技工院校全日制正式学籍的在校一、二年级农村户籍学生和城镇非农业户口的学生以及城市家庭经济困难学生均可享受国家助学金。资助标准为每生每年1500元,国家资助2年,第三年实行学生工学结合,顶岗实习。

实行“双证”制度

技工院校毕业生实行“双证”制度。学生毕业考试合格,颁发技工院校毕业证书和相应的职业资格证书。预备技师毕业生,在相应职业岗位工作满2年后,可申报参加技师综合评审和业绩评定,合格者按规定核发技师职业资格证书。

毕业生就业实行双向选择,市场就业。学校进行就业指导和推荐就业。劳动保障部门办理相关手续。学生毕业有创业愿望并接受创业培训自主创业者,可申请小额贷款。

民警攀爬入户 盗贼束手就擒

该贼已被刑拘

本报讯(记者 陈思 通讯员 戴晓冰)黑夜中,一盗贼爬窗潜入一居民家中行窃,不料遇上办案路过的民警。民警徒手攀爬至二楼,将在黑暗中作案的犯罪分子抓获。这个漂亮仗是管城公安分局责任区二中队民警张波完成的。

15日21时左右,张波有事要到分局去处理,在行至管城东街时,发现在2号楼2单元2楼西户厨房窗户外有一光着脊梁的男子行迹可疑,就到分局门卫室借

来电筒,返回后发现该居民家窗户已被打开。“犯罪嫌疑人可能已进入居民家中”张波一边想,一边带领分局保安李涛,沿着嫌疑人攀爬的线路,进入该居民家中,将正在该居民家卧室实施盗窃的犯罪嫌疑人姜海波抓获。

经审问,犯罪嫌疑人姜海波对自己的盗窃行为供认不讳。随后张波迅速联系该住户业主陈某某,让其赶快返回家中核实被盗情况。昨日,该男子因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

疯狂轿车连撞4人 路人拦下肇事司机

疑为酒后驾驶

本报讯(记者 张立 晚报记者 王晋晋)昨日下午,民主路与解放路交叉口西20米远处,一辆由东向西行驶的现代轿车快速冲向非机动车道,连续撞倒4名路人后,最终卡在路边的电线杆上,车上光脚男子欲逃跑,被路人拦下。

下午15时许,记者看到,一辆车牌为豫ARB377的黑色现代轿车被卡在该路口一处电线杆与墙体之间,车头左侧严重变形,轮胎已经爆裂,车后部尾灯完全破碎。在肇事车东60米远处,一辆车身变形的银色电动车倒在非机动车道上,车后是一个婴儿座。

经了解,4名受伤者均为女性。“轿车发疯一样朝我们开过来。”当时,其中一位伤者李幼源

被撞倒在电动车的一侧,右腿擦破,满是血迹,不能动弹。李幼源不断呼喊着她2岁的女儿佳慧。此时,倒在地上的孩子因受到惊吓哭泣不止。

路过事故现场并参与救助的李玲说,见此情景,她和一名路人先将孩子从车后座抱到路边,然后才去扶孩子的母亲。就在此时,肇事轿车再次撞上了另外两名路人。

15时25分,120急救车赶到现场,将受伤的4名路人送往医院抢救。随后,交警四大队事故中队民警赶到现场。民警介绍说,他们将肇事司机进行酒精测试,如果确定为酒后驾车,将依法对肇事司机进行严肃处理。



靓女俊男东风渠畔发飙

一点小事打又骂 公共设施也遭殃

昨日空气清爽,时而还飘落几丝小雨。大叔心情不错,骑着自行车来到美丽的东风渠畔。青草绿地,阵阵凉意,让人好不惬意。放下车子,找个墩子,拿出收音机,轻轻坐下,享受这美好时光。

收音机里动人的旋律让大叔渐渐有睡意,歪着脖子正准备进入梦乡,突然感觉脸上一阵冰凉,下雨了?大叔我赶紧睁开眼,却发现天上没有一滴雨,倒是面前多了一个装着半瓶水的矿泉水瓶,原来是有人乱扔垃圾。

谁这么没素质?大叔我可跟他理论理论,这不是跟咱创建文明城市对着干、成心给咱绿城抹黑吗?正琢磨着呢,忽如平地起惊雷,一阵争吵声在耳边炸响。一位穿着红上衣、装束“温文尔雅”的女子,正脏话连篇地臭骂一戴墨镜男子,并随手将手中的“酸酸乳”掷向该男子。男子大声喊道:你刚才已经扔了一瓶矿泉水,现在又扔酸奶盒,你到底要干什么?!哦,原来是一对情侣在吵架,刚才的矿泉水瓶也源自此女之手。

弄清情况,大叔正准备过去和她“理论理论”,谁知还没走到跟前,就见墨镜男子已暴跳如雷地开始发飙,只见他跑到旁边一个垃圾桶前,对着垃圾桶一阵猛踢,硬是将固定在地上的垃圾桶踢散在地,弄得满地都是垃圾。正在附近打扫卫生的一名环卫工人过来劝其不要破坏公共设施,墨镜男子不但不听,反而破口大骂,责怪环卫工人多管闲事。周围群众看不过去了,大叔我也忍不住了,一起围上去要求男子向环卫工人道歉。

红衣女子和墨镜男子不但不道歉,反而乱骂一通,推开车人群匆匆离去。看着满地垃圾和被“打”得“满脸”皱纹的垃圾桶,围观群众个个愤怒不已,在安慰了环卫工人后,帮其将垃圾桶扶起放好。

看着无可奈何缓缓离去的环卫工人,大叔心里十分难受。这真是:

两人吵架本平常,公共设施却遭殃,乱扔垃圾又骂人,这对情侣真够呛。



昨日下午,中原区育人双语小学校园内充满欢声笑语,交警九大队女民警借助交通安全图标,与在此就读的50多名外来务工人员子女一起,做起互动游戏,讲解交通安全知识,希望孩子们度过一个健康、快乐的暑假。

本报记者 丁友明 通讯员 鲁琼 摄



当前,感恩教育已被许多学校作为德育教育中必不可少的一项内容。昨日,在郑州66中学举行的感恩报告会上,参会的学生和家长面对面真诚交流,含泪讲述了一个感人的亲情故事。通过学校提供的平台,师生和家长之间沟通交流,许多学生和老师在报告会上感动得相拥而泣。 本报记者 刘玉娟 通讯员 张运 摄

各类猪肉石现身郑州

巨石标价88万



本报讯(记者 王璇 通讯员 焦中堂 文/图)昨日,郑州市中陆购物广场人潮拥挤,奇石爱好者倍感兴趣的猪肉石现身郑州。这些纹理酷似猪肉的石头售价不菲,一块重600多斤的猪肉石更是标出了88万元的天价。

据商家焦先生介绍,猪肉石是在独特的自然地理条件下形成的,有腊肉石和天然肉石等多种奇石,所有石头的色泽纹理全是天然形成,“肉”的肥瘦层次分明、肌理清晰,酷似一块块新鲜猪肉。据了解,重达600斤的猪肉石是广西石商梁先生运到郑州的。

治疗23天 会诊六七十次

病危四川伤员 告别重症病房

本报讯(记者 汪辉 通讯员 魏妍妍)经过23天的精心治疗和护理,71岁的四川伤员夏成顶老人昨日终于离开重症监护中心,被医务人员送回省人民医院“河南之爱”病区。

夏成顶老人是我省首批救治的四川伤员中伤情最重的患者。5月25日,刚到医院一个多小时便下了病危通知,随后检查出有11种每种都会致命的外伤与疾病。据该院重症监护中心主任秦秉玉介绍,23天来,医院不言放弃,组织的会聚国家级和省级专家的大会诊就达15次之多,院内会诊更是随时进行,多达六七十次,终于使老人转危为安,创造了生命的奇迹,为实现我省救治伤员零死亡打下了基础。

开辟绿色通道 免除执行费用

四川务工人员 领到10万赔款

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 梁刚)“感谢管城区法院,让我及时拿到这笔救命钱。”昨日,从四川灾区来我市打工的曾帮权在管城区法院院长接待日上领到了10万余元的执行款。

曾帮权是四川资阳市中和镇三清村农民。2006年4月28日,他在商城县大别山建设工程劳务有限公司承包的郑州某工地打工时摔伤,找包工头钟某和该劳务公司讨要赔偿款无果的情况下诉至法院。今年2月29日,管城区人民法院作出一审判决,钟某和劳务公司赔偿曾帮权医疗费等费用共计10万元。

近日,管城区法院经多次强制执行,将该款执行到位,但始终联系不上曾帮权。昨日是院长接待日,曾帮权来到法院询问执行情况,法院了解到曾帮权家乡的受灾情况后,开辟了绿色通道,当场将10万余元执行款发放到他手中,并免除了全部申请执行费。



七旬老人打出爱心广告 为三类人免费修车

本报讯(记者 王璇 通讯员 赵红伟 文/图)“为献爱心,对抗震救灾英雄、学生和65岁以上老人修车不收费……”昨日,记者在六厂前街看到了一位老人打出的免费修车“广告语”。

71岁的罗广礼是二砂集团的退休职工,一年前在六厂前街开了修车铺。一位热心市民告诉记者,罗师傅的修车铺生意非常好,离修车铺约100米的地方是建设路六小和郑州市六十六中,每天都有干不完的话。打出爱心“广告语”后,让罗师傅少赚了多少钱,可为了方便学生修车,他说自己愿意这样做。

罗师傅告诉记者,平时他坐公交车,总有好心的学生给他让座,让他很感动。“人要懂得回报社会,我给修车,也算是对他们让座的一种回报。”

修车修了半年多,罗师傅没挣到多少,却不仅把快乐带给了别人,也让自己感受到了快乐。